

Следователь Алейского МСО СУ СКР по Алтайскому краю провела встречу с учащимися общеобразовательной школы на тему преступлений экстремистской направленности, совершаемых в сети Интернет



Следователем Алейского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Еленой Яскиной была проведена профилактическая встреча с учащимися 11 классов МБОУ «СОШ № 4» города Алейска по теме: «Преступления экстремистской направленности, совершаемые в сети Интернет».

В форме беседы школьникам объяснено, что экстремизм-это выраженные в любой форме (устной, письменной, с использованием технических средств, информационно-коммуникационных сетей общего пользования, включая сеть Интернет) обращения к другим

лицам с целью побудить их к осуществлению экстремистской деятельности. Вопрос о публичности сообщений экстремистского характера разрешается с учетом места, способа, обстановки и других обстоятельств. Это может быть как обращение к группе людей в общественных местах, на собраниях, митингах, демонстрациях, распространение листовок, вывешивание плакатов, размещение обращения в информационно-телекоммуникационных сетях общего пользования, включая сеть Интернет, например на сайтах, в блогах или на форумах. Следователем в ходе беседы были озвучены меры ответственности, наказание за которые предусмотрены Уголовным кодексом РФ.

Такие встречи в Алейском межрайонном следственном отделе проходят регулярно, они расширяют кругозор подростков и предостерегают от совершения подобного рода преступлений. Профилактические меры помогают ребятам понять, какую информацию нельзя распространять в интернете, чтобы не быть привлеченным к уголовной ответственности.

Кроме того, в ходе встречи следователь напомнила старшеклассникам о том, к кому и какими способом следует обращаться в ситуациях, когда требуется помощь.

19 Марта 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/p/p/item/1316520/folder/873343>